

开放共生 逐光而行

漱玉平民二十周年暨上市一周年庆典举行

7月12日，“开放共生 逐光而行”漱玉平民二十周年暨上市一周年庆典举行。在“开放共生”及“逐光而行”两个篇章的精彩演绎下，与会嘉宾共庆漱玉华诞，共襄行业盛会，共创无限未来。

二十年春华秋实，二十载风雨兼程。漱玉平民大药房连锁股份有限公司(以下简称漱玉平民)以客户价值为中心，以奋斗者为本，以数智化为支撑，以“打造国内领先的智慧大健康服务平台”为企业愿景，零售连锁、大加盟、医疗健康各业务板块协同共生，价值共创，全力打造“医、药、美、康、养、险”大健康生态圈。

庆典现场举行了特许经营加盟授牌及签约仪式。漱玉平民将持续联合更多中小型企业促进共同发展，实现信息共享，优化资源配置，降本增效，实现专业化运营。同时漱玉平民与IBM战略合作签约，借助IBM强大的专业资源储备，不断将战略目标和数字化转型之路执行落地。

作为合作多年的老朋友，齐鲁晚报·齐鲁壹点与漱玉平民双方强强联合，现场进行媒体共创战略合作签约，未来双方将继续进行有益探索，向社会发出责任媒体和企业的最强音。

在科研共创受聘及签约上，漱玉健康产业研究院筹建启动及中日韩国际健康产业事业部暨国际健康产业研究院筹备组受聘仪式举行，充分利用各自的优势，提升双方整体实力，实现共赢发展。现场还进行了医疗共创战略合作签约。

心怀着崇高抱负，二十年来笃行不怠。漱玉平民将积极建设开放共生的平台，与品牌工业企业共创新商品、与权威医疗机构共创新医疗、与知名科研机构共创新技术、与保险巨头共创新险种、与媒体共创宣传新阵地，从而全面提升企业竞争力。开放共生，逐光而行，漱玉平民探索“新业态、新布局、新战略”的脚步从未停止。

勇担时代使命，创造健康事业美好未来
漱玉平民董事长李文杰：

漱玉平民董事长李文杰表示，上市一年来，漱玉平民的发展迈上新的台阶，区位竞争优势日益凸显。未来漱玉平民将抓住行业发展机遇，推动大健康产业的高质量发展。

去年7月，漱玉平民跻身成为国内A股上市的医药零售连锁企业，开启了崭新的发展篇章。“作为资本市场的新人，漱玉平民牢牢把握这一难得的发展机遇，立足公司现有业务，紧跟大健康产业的发展方向，充分利用先进的理念与技术，全面提升公司的经营管理水平。”李文杰表示。一年来，漱玉平民深耕山东战略实现稳步推进，十余个省份的加盟业务迅速铺展开来，拓展全国市场迈出了坚实一步。同时，持续完善物流配送网络布局，济南二期、枣庄一期已完成土地出让和规划，将在近期转入建设阶段；省级物流仓正加紧筹划，将尽早为省外公司的业务发展提供快速便捷的服务。

一年来，漱玉平民道地药材发展项目稳步推进。投资中宁枸杞、文登西洋参，并成立黄山徽药饮片有限公司，深度开发道地药材产业链。构筑完善泛健康生态圈，开辟健康美丽产品研发、生产、营销新纪元，试水商保业务新赛道。

“面对消费者和患者日益增长的个性化、多样化健康保健需求，作为资本市场的新人，我们深知，漱玉平民还有极大的提升和发展空间，未来，我们要走的路绝对不是一条舒适的路，更高的起点意味着更高的要求、更大的责任。”李文杰表示。

未来漱玉平民将继续秉承“共同发展、合作共赢”的理念，进一步加大与各品牌企业的合作力度，抓住当前医药零售连锁行业大发展的良好时机，一同谋求成长与发展，携手共创美好明天。

“在新的起点上，面对‘十四五’战略机遇期，我们将合着时代脉搏跳动的节奏，伴着改革奋进的旋律，不忘创业初心，勇担时代使命，以更加强烈的责任感和使命感，以更加强大的凝聚力和战斗力，与各位‘同行者’一道，共同谋划大健康发展大计，共同创造健康事业的美好未来。”李文杰表示。

在大健康产业道路上励志笃行，积极回报社会
漱玉平民总裁秦光霞：

庆典上，漱玉平民总裁秦光霞表示，漱玉平民将在大健康产业的道路上励志笃行，用更大的规模、更快的发展、更好的业绩，努力创造价值，积极回报社会。

漱玉平民创立于1999年，2002年踏上了药品零售连锁征程，2015年完成股份制改造，2021年7月成功登陆深圳证券交易所创业板。弹指一挥间，漱玉平民已走过20个春秋。时更岁替，漱玉平民人心怀崇高抱负，二十年来笃行不怠。从1家门店变成现在的4000多门店，从创业期的十几个人到现在拥有13000多人，从年销售额2000万到年销售额超过58亿元，种种成就都离不开各级领导的支持与关怀，也离不开合作伙伴的精诚协作，更离不开业内同仁的齐心协力。

秦光霞说，漱玉平民今日辉煌成绩的取得，得益于党和国家的改革和政策，得益于患者和消费者多年来的信赖，得益于工商、协会、合作伙伴、药界同仁以及社会各界朋友们的鼎力相助。“正是有了大家的支持作为坚实后盾，漱玉平民人才能一路披荆斩棘，乘风破浪，一步一个脚印走到今天。”

2022年是国家“十四五”规划的关键年，也是漱玉平民发力资本市场的元年。“在资本发展的新征程上，漱玉平民已经历练了一年。在这一年里，漱玉平民立足上市公司的责任与使命，借助德勤、IBM、坤睿等国内外知名咨询公司的资源，梳理确定了1343战略目标。”秦光霞介绍，该战略目标共包含“以客户价值为中心”“医药零售业务、成长型业务、孵化型业务三大业务相组合”“渠道扩张、品类升级、平台创新、人才复制四大关键举措”

“力争用2-3年的时间进入行业发展趋势第一梯队”四方面内容。

秦光霞表示，尽管当下药品零售行业的发展仍面临着新冠疫情、技术变革、市场竞争等不确定性因素的影响，但面对新零售时代消费者和患者日益增长的个性化、多样化健康保健需求，漱玉平民人仍将不忘初心，砥砺前行。漱玉平民将在大健康产业的道路上励志笃行，用更大的规模、更快的发展、更好的业绩，为厂商朋友、合作伙伴创造价值，积极回报社会。

四个『共创』实现资源共享，共谋发展
漱玉平民常务副总裁李强：

在漱玉平民发展的20年里，全渠道零售业务持续发力，深耕山东辐射江北进军全国，足迹覆盖20余个省市；大健康行业延伸拓展，正一步一个脚印向“国内领衔的智慧大健康服务平台”努力靠近。庆典现场，漱玉平民常务副总裁李强分享了主题为《漱玉大加盟及共创战略规划》的演讲。

李强围绕全国战略、大加盟战略、四轮驱动战略、共创四个方面展开演讲。

在大加盟战略中，李强对加盟策略、加盟对象、加盟方式等进行了深入讲解，围绕业务赋能平台、会员赋能、服务赋能、商品与营运赋能、营运赋能、医疗赋能、供应链金融赋能等方面，展开解读。

在四轮驱动战略中，李强就专业驱动、产业驱动、创新驱动、科技驱动四方面延伸，讲解了以打造国内领先的智慧大健康服务平台为战略愿景的数字化转型。在智慧药房方面，漱玉还将探索智能药柜、无人药店、智慧药店、体验店、旗舰店等，为大家带来耳目一新的科技感受。此外，围绕科研，漱玉拟成立漱玉健康产业研究院、中日韩国际健康产业事业部暨国际健康产业研究院，签约山东省干细胞与再生医学技术创新中心、中国科学院烟台海岸带研究所、济南生物医药产业研究院、太极中医药研究院、山东超星智能科技有限公司等，探索科技驱动下的科研领域。

在共创方面，漱玉平民在工业共创、科研共创、医疗共创、传媒共创等方面将进行合作，其中漱玉平民与齐鲁晚报·齐鲁壹点媒体共创、文化相容，创立康养频道，实现频道共创、共享资源、共谋发展的双赢效果。



7月12日，漱玉平民二十周年暨上市一周年庆典举行。



把最新、最全、最真的康养知识提供给广大用户 齐鲁晚报·齐鲁壹点康养频道上线

了解康养动态，掌握健康密码。2022年7月12日，齐鲁晚报·齐鲁壹点康养频道正式上线。该频道依托齐鲁壹点平台，力争将最新、最全、最真的康养知识提供给广大用户。

作为区域优质原创内容的供应商和运营商，齐鲁壹点在版权、创意、文创等方面培育出很多亮点。康养频道将延续这一优势，生产高质量内容。频道设立《大咖说》《壹点公益》《壹探究竟》《守护心动》《社区文化节》和《壹点问医》六大栏目板块，以文字、图片、视频和直播的方式，全方位聚焦

康养领域，传递康养信息。

线上与线下相结合，才能打通服务群众的“最后一公里”。康养频道上线后，将与齐鲁晚报社区文化节紧密结合，为居民服务，与居民共享社区发展成果。今年将继续走进30个社区，将健康知识送到居民家门口。

在康养频道的互动板块，诸多医疗领域权威专家将在线与用户交流，用户可以实时在线问医，足不出户就可以得到专业的医疗信息。频道内的“限时秒杀”活动，每天将定时放出百余份福利，让利用户。

“关注健康知识，就在康养频道。”在上线之日，来自东阿阿胶股份有限公司、东方红西洋参药业、纽西之谜(上海)国际贸易有限公司等42位医药行业大咖送来寄语和祝福，祝贺齐鲁晚报·齐鲁壹点康养频道上线。

当前，黄河流域生态保护和高质量发展、全国新旧动能转换起步区、中国(山东)自由贸易试验区三大国家战略在济南交汇叠加，发展机遇千载难逢。在这一发展的加速期、黄金期，济南提出打造康养济南，建设国际医疗康养名城，打造医养健

康产业集群。齐鲁晚报·齐鲁壹点康养频道也将借助发展的东风，为用户赋能、行业发展现代化赋能，也为康养济南的打造做出自己的贡献。



国内药企大咖祝
福康养频道上线



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点